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HPD “Zagreb-Matica“ – PES (planinarsko – ekološka sekcija)  

organizira jednodnevni planinarski izlet autobusom 

 LIKA: PLITVIČKA JEZERA
subota, 27. siječnja 2024. godine

                  

   

       
izvor foto: web izvor foto: web

PROGRAM IZLETA:
 okupljanje u 06:50 h  iza KD „V. Lisinski“; polazak u 07:00 h 
 vožnja na relaciji Zagreb – Slunj (pauza za kavu) – Plitvička jezera  
 staza "PLITVICA" u ukupnoj dužini od 9 km, visinska razlika 300 m (T-1, K-1) 
 okupljanje za povratak: doći najkasnije do 16:00 h (parkiralište – kod busa)
 kasni ručak (rana večera) po dogovoru
 dolazak u Zagreb oko 20:00 h

GRUPA A – planinarska
OPIS TURE: Staza "Plitvica" počinje od 4. stanice panoramskog vozila i prolazi zapadnim dijelom šumsko-brdskog područja
Nacionalnog parka. U svom prvom dijelu (sa 600 m/nm), kroz šumu, u dužini od 3,5 km savladava uspon od 300 m da bi se u
nastavku spustila sve do nivoa jezera Kozjak na 550 m/nm. Ukupna dužina staze je 9 km, a ide kroz velike šumske komplekse i
gorske livade s lijepim vidikovcima. Na kraju staza prati potok Plitvica koji završava velikim slapom Plitvičkih jezera. Pogled s
obližnjeg vidikovca je nezaboravan.
GRUPA B – izletnička, koja će u svom vlastitom aranžmanu prošetati Plitvičkim jezerima.
ZANIMLJIVOST: 
Plitvička jezera su najstariji (od 1949.) i najposjećeniji Nacionalni park u Hrvatskoj. Sastoje se od 16 kaskadnih jezera na rijeci
Korani smještenih na području između Male Kapele i Plješevice u  Lici. Jezera su specifična geološka i hidrogeološka krška
pojava. Vodeni kapacitet crpi iz brojnih rječica i potoka, a međusobno su spojena pjenušavim kaskadama i šumnim slapovima.
Jezera su odvojena sedrenim barijerama koje su nastajale posljednjih desetak tisuća godina, a što je karakteristika ovog parka.
Prostrani šumski kompleksi, izuzetne prirodne ljepote jezera i slapova, bogatstvo flore i faune, planinski zrak, šumske staze i
drveni mostići dio su cjeline koju je i UNESCO proglasio svjetskom prirodnom baštinom.
Legenda o Plitvičkim jezerima: "Jezera su nastala nakon velike suše. Ljudi, životinje i bilje, čeznuli su za kapljicom vode.
Narod se molio i molio. Tada se u dolini pojavi Crna Kraljica sa svojom pratnjom; ona se smilovala narodu i uz jak vjetar i
grmljavinu na zemlju je konačno pala kiša. Kiša je padala tako dugo dok nivo vode nije narastao dovoljno da oformi jezera."

Predviđeno trajanje hodnje planinarske ture:  4 - 5 h s pauzama
Zahtjevnost izleta – ture: tehnička T-1 (nezahtjevno), kondicijska K-1 (lagano)
Oprema: standardna planinarska oprema u skladu s vremenskim uvjetima – u slučaju snijega OBAVEZNE DEREZE
Obvezni dokumenti: osobna, zdravstvena i važeća planinarska iskaznica s markicom za 2024. godinu
Prehrana – info polaznicima: iz ruksaka ili u ugostiteljskom objektu uz individualno plaćanje davatelju usluge 
Udio – prilog u trošku izleta - akontacija za prijevoz: 20,5 eura
Ulaznica u NP: (info) cijena ulaznice uz popust za grupu je 9,5 eura.
Prijave i informacije: ONLINE PRIJAVA ZA IZLET  ili kod vodiča četvrtkom od 19:00 – 20:00 h.
Uplate molim do 18.01.2024. - SAMO UPLATA OSIGURAVA MJESTO U BUSU 
Odustjanje od izleta uz povrat akontacije moguć je do 18.01.2024. - kasnije potrebna zamjena
Organizator:  HPD “Zagreb-Matica“   

Predstavnik organizatora – Vodič: Marica FUNARIĆ, mob: 091/729 – 4366; e-mail: mfunaric62@gmail.com     

                     „Molim te, dragi prijatelju, s ovog mjesta ponesi samo 
prizore koje ćeš vidjeti, a za sobom ostavi samo tragove svojih stopa...“

___________________________________________________________________________________________

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da
izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima
pravo izmjene programa izleta s obzirom na objektivne okolnosti na terenu. 
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